



ШКОЛА@РЧ

Газета выходит один раз в месяц

ЗДРАВСТВУЙТЕ, ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

Все-таки удивительно, как быстро пролетело лето. И после радостных и беззаботных летних каникул наступил 2017-2018 учебный год. Уроки, перемены, звонки, друзья, мир новых открытий вновь ждут встречи с вами. Наша школьная газета также продолжает свою неустанную работу в поисках интересных событий в жизни школы. Каждый из вас может стать автором и рассказать о жизни своего класса, поделиться впечатлениями. Желаем всем успехов в учебе, творчестве, спорте!

Ольга Ястребова, редактор

ПЕРВЫЙ РАЗ В ПЕРВЫЙ КЛАСС.

Поздравляем всех с новым учебным годом! 1 сентября Вязовская школа гостеприимно распахнула свои двери для 187 девочек и мальчишек. Особенно мы рады приветствовать наших дорогих первоклассников. Ребята с нетерпением ждали этот волнительный день. И сегодня на страницах газеты мы представляем



им слово.

Корольков Сережа: Я ждал очень долго этого дня, 1 сентября. Мне все очень понравилось! Было очень много нарядных детей, много цветов, линейка в школе, где читали стихи и пели песни. Мне понравилось, как я стоял на линейке. А еще мне понравилась наша фотосессия. А после меня ждал большой торт. Думаю, что я запомню навсегда такое 1 сентября!

Тряпицын Максим: Вот и наступило 1 сентября!!! Сегодня один из самых главных и волнительных дней в моей жизни. Я очень нарядный и с букетом цветов. В классе меня встречает мой первый в жизни учитель. Её зовут Татьяна Ивановна. Сначала прошла линейка. Всё было украшено разноцветными шарами. Праздник прошел хорошо, но было жарко. А ещё мы пели красивую песню. В общем, мне всё понравилось!



Гришина Саша: Я ждала этот день долго. Мне все очень понравилось. А особенно то, что было много нарядных детей, много цветов, линейка в школе, где читали стихи и пели песни. Мне понравилось, как я стояла на линейке, еще мне понравилась фотосессия. Утром мы выступали на линейке, рассказывали стихотворения. Занятия на уроке - веселые и интересные. Мне понравилось отгадывать загадки и отвечать на вопросы. Мне в школе понравилось всё: учителя, мой класс, мои одноклассники. Я очень хочу учиться на 4 и 5!

Ситникова Алина: Все лето я ждала этот день и, вот он наступил! Мой первый раз в первый класс!!! С большим интересом я зашла в свой класс. Какие были все красивые! Девочки с красивыми бантами, мальчики в костюмах и очень много цветов. Наша учительница мне очень понравилась, она строгая, но справедливая! На линейке было весело, когда мы пели песню, нам аплодировали. Прозвенел первый звонок! Нас взяли за руки старшеклассники и повели в наш класс. Я бы тоже хотела позвонить в звонок. На первом уроке я узнала много нового о нашем мире. Потом нам подарили подарки, одни хотелось поскорей съесть, а другие открыть и посмотреть, но это я сделала дома. Мне очень понравился 1 сентября, жалко только, что он прошел и больше никогда не будет - первый раз в первый класс!!!

Байбара Арсений: В этот день я пошел в первый класс. Одел нарядную одежду и взял красивый букет цветов для нашего первого учителя. Сама школа была украшена шариками, лентами, цветами. Всё очень было волнительно, особенно для нас первоклашек. И тут прозвенел мой первый звонок. Первое сентября - это не только день знаний, но и праздник красоты, доброты, цветов и светлых пожеланий. Как много было цветов вокруг! Кажется, что они повсюду. И этот запах надолго останется витать в осеннем воздухе.

Учащиеся и родители 1 класса

АНОНС

-  **Первый раз, в первый класс**
-  **Орленок**
-  **Конкурс "Острое перо"**
-  **День здоровья**
-  **Благоустройство**

СПАСАЙКИН информирует...

Дорогие ребята!
Ваш друг, Спасайкин, приветствует вас и желает успехов в новом учебном году. А пока напоминаю правила поведения в школе.
Во-первых, необходимо выполнять правила внутреннего распорядка школы.
Во-вторых, соблюдайте правила техники безопасности.
В-третьих, бережно относитесь к общественному имуществу, соблюдайте чистоту и порядок.
В-четвертых, соблюдайте нормы общественного поведения.
В-пятых, нельзя уходить из школы в урочное время без разрешения педагогов.

Будьте здоровы!



RSPR 34-01785-Г-01



Зарегистрировано в Реестре школьной прессы России. Portal.spr.ru



ОРЛЯТА УЧАТСЯ ЛЕТАТЬ!

22 сентября в селе Терса состоялась военно-патриотическая игра «Орленок». В ней приняли участие команды из 18 образовательных организаций Еланского района. Соревнования способствовали формированию у подрастающего поколения чувства гражданственности и патриотизма, практической готовности к защите Отечества.

Отрадно отметить, что команда наших ребят выступила очень достойно. В викторине «Страницы истории России и родного края» заняли 2 место, в конкурсе «Сильный и ловкий» - 1 место, в конкурсе санитарных постов - 2 место, в конкурсе «Статен, строен - уважения достоин!» - 2 место, в конкурсе «Сборка и разборка автоматов» - 2 место. В результате соревнований в командном зачете - 2 место.

Поздравляем ребят и называем их имена: Орлов Александр (11 класс), Давыдов Александр (11 класс), Свешников Михаил (11 класс), Ситников Егор (11 класс), Тюрина Мария (11 класс), Белякова Яна (10 класс), Стенякина Дарья (10 класс), Дюжев Алексей (9 класс), Щербав Станислав (9 класс), Бездудный Дмитрий (9 класс), Коннова Алина (8 класс), Саушкин В.С., преподаватель-организатор ОБЖ



акции

ПУСТЬ ВСЕГДА БУДЕТ МИР!

21 сентября в школе прошла торжественная линейка, посвященная Международному дню мира. Праздник «Международный день мира» был учрежден решением Генеральной Ассамблеи ООН от 30 ноября 1981 года. Все государства мира в этот день должны соблюдать правило прекращения военных действий. К счастью, мы не видели войну и все её ужасы.

Мы изучаем войны только по учебникам истории, фильмам и книгам. Но, на самом деле, война ещё ужаснее, чем мы можем себе представить. На ней каждую минуту гибнут люди, не только солдаты, но и мирное население - женщины, дети, старики. Учащиеся 1-11 классов приняли участие в акции «Пусть всегда будет мир!»

Существует поверье, что красные цветы растут всегда на полях битв. Многие уверены, что это не цветы, а кровь убитых, которая поднимается из земли и, превратившись в кровавые цветы, просит живых молиться об упокоении грешных душ погибших. Каждый ученик прикрепил красный цветок в знак памяти о тех людях, которые отдали свои жизни за мирное небо над головой. На стене школы было воссоздано Поле Памяти. Закончилось мероприятие флешмобом, который провели ученицы 7 класса Рахматуллаева Снежана, Разваляева Екатерина, Топчиян Милена и Ломакина Валерия.

Ломакина Валерия, 7 класс, член кружка «Юный журналист»



конкурсы

20 ОБЛАСТНОЙ КОНКУРС ЮНЫХ ЖУРНАЛИСТОВ «ОСТРОЕ ПЕРО»

22 сентября в г.Волгограде состоялась церемония награждения финалистов и победителей 20 ежегодного областного конкурса юных журналистов «Острое перо». Учащиеся Вязовской школы Ломакина Валерия и Разваляева Екатерина были награждены дипломами финалистов. Мы поздравляем Валерию и Екатерину и их наставника - учителя русского языка и литературы Едакину Лилию Викторовну. Желаем им дальнейших успехов.

ЭССЕ «ЖУРНАЛИСТ - СОСТОЯНИЕ ДУШИ» (ОТРЫВОК)

Быть журналистом трудно, но в то же время и интересно. Такой вывод я сделала, когда в прошлом году стала корреспондентом школьной газеты «Школ@.ру». А случилось это так. Школьная газета с таким, на мой взгляд, соответствующим времени названием выпускается в нашей школе с ноября 2010 года. Мы тогда были ещё

совсем маленькими и к газете не имели никакого отношения. В прошлом году, став пятиклассницей, я решила записаться в кружок «Юный журналист» и попробовать себя в роли журналиста. Оказалось, это не так-то просто. Я читала, что такой человек должен обладать определёнными качествами: быть коммуникабельным, находчивым, обладать чувством юмора и логическим мышлением. С коммуникабельностью у меня вроде бы всё в порядке, а вот с другими качествами... В общем, я решила, что непременно добьюсь результатов и докажу себе, что смогу стать хорошим журналистом хотя бы в своей школьной редакции и писать интересные статьи. Что для этого нужно? Конечно же, интересная тема! Скажу сразу, что в нашей обычной общеобразовательной школе нам, ученикам, живётся очень интересно. Нам никогда не бывает скучно, потому что каждый день чем-то заполнен: то проходит спортивные состязания, то олимпиады и конкурсы, то вечера или акции. Мы соревнуемся не только между собой, сборная команда школы каждый раз, выезжая на спортивные состязания по волейболу, футболу или гимнастике, всегда занимает призовые места. А выпускники школы каждый год поступают в престижные учебные заведения. Ребята волонтерского отряда «Доброе сердце» проводят акции, посвящённые здоровому образу жизни, Дням воинской славы, благоустройству школьного двора, парка. Мы видим, что они помогают ветеранам Великой Отечественной войны, ухаживают за братской могилой на сельском кладбище, за памятником погибшим лётчикам и мемориалом «Вечная память героям-землякам». Мы им тихо завидуем, но ждать осталось совсем недолго, потому что через два года, в восьмом классе, нас торжественно примут в ряды волонтерского отряда и вручат книжку волонтера. А пока мы пишем в газете обо всём, что происходит в школе. Я поняла одно - никогда нельзя впадать в уныние, иначе сразу становится скучно и грустно. Журналист - это определённое состояние души, когда волнение и жажда общения толкают тебя вперёд и тебе хочется узнать, а что там впереди? Жажда общения - это понятно. А вот волнение? Ответчу: меня на данный период волнует проблема, ставшая распространённой не только среди моих одноклассников, но и среди моих сверстников в других школах. К сожалению, в век Интернета, телевизора и компьютерных технологий мы стали мало читать книг. Книга стала утрачивать свою роль и значимость.

В одном из интервью прочитала, что журналист - это человек, живущий активной жизнью, он не работает в профессии, он в ней живет. Я с этим полностью согласна и постараюсь писать обо всем, что меня окружает: о школе и друзьях, радостях и проблемах, о том, как прекрасно наше детство.

В наш стремительный век никто не может существовать без информации, а информацию делает именно журналист. Может быть, журналистика и не станет моей профессией, но сейчас навыки, которые я приобрету, помогут мне в дальнейшем.

Ломакина Валерия, 7 класс



МЫ – ПЯТИКЛАССНИКИ!

В этом году мы перешли в 5 класс. Наш новый классный руководитель Хлюстова Марина Александровна очень красивая, добрая и справедливая. Но мы скучаем по Татьяне Ивановне и часто на перемене торопимся в начальную школу.

Теперь у нас много новых учителей и школьных предметов. Кого-то из учителей мы знали раньше, а с кем-то познакомились впервые. Уроки проходят в разных кабинетах, и нам приходится бегать по классам. Иногда мы забываем кабинеты и попадаем ни туда. Нам нравятся математика, биология, история, география. Английский язык дается нелегко, но мы стараемся.

21 сентября ребята нашего класса приняли участие в районном мероприятии, посвященном Международному дню мира, и заняли там 1 место. Мы очень горды тем, что именно учащиеся 5 класса выступили от нашей школы.

Мы все очень разные – активные, веселые, добрые, шумные, общительные! Нам всем очень нравится учиться в 5 классе.

Венгерова Алина, Назарова Марина, Хлюстов Артем, Кленов Артем, Борщев Никита, Шкитина Юлия, 5 класс, члены кружка «Юный журналист»

**классные часы****ЛЕГЧЕ НЕ ПОЖАР ТУШИТЬ, А ЕГО ПРЕДУПРЕДИТЬ!**

12 сентября в нашем классе проходила игра по пожарной безопасности. Провели её для нас учащиеся 10 класса Белякова Яна и Дорофеев Даниил. Мы поделились на две команды: «МЧС» и «Искорки».

В игре было 5 туров: «Подскажи словечко», «Известно ли Вам?», «Ждем ответа», «И в сказках бывает», «Народная мудрость». Ребята задавали нам загадки, пословицы про пожарную безопасность, в ходе игры обсуждали причины возникновения пожаров и их предупреждения.

В конце классного часа мы играли в «Тушим огонь». Каждая команда старалась быть первой. По итогам игры победителем стала команда «Искорки». Самыми активными в команде были Иванцова Даша,

Греженко Анастасия,
Лукьянов Никита.

Это мероприятие было для нас очень полезным, потому что правила пожарной безопасности нужно знать всем!!!

Греженко Анастасия, 6 класс,
член кружка «Юный журналист»

**ЗДОРОВ БУДЕШЬ, ВСЕ ДОБУДЕШЬ!**

14 сентября учащиеся нашей школы приняли активное участие в Дне здоровья. В каждом классе прошли уроки безопасности.

Затем учебная эвакуация учащихся и сотрудников школы, в которой участвовал пожарный расчет ГКУ ПС второй отряд. Пожарные продемонстрировали ребятам действия при возникновении пожара, рассказали об устройстве пожарной машины.

В этот день среди учащихся 1-2 классов проходила игра «Юный пожарный», среди 3-4 классов – Веселые

старты.

В 5-11 классах состоялись соревнования по легкой атлетике (кросс 500 м, 1000 м по пересеченной местности), метание мяча, прыжки в длину с места, подтягивание туловища (юноши), подъем туловища (девушки). Юные спортсмены попробовали свои силы в

армспорте. Закончился спортивный праздник перетягиванием каната.

В итоге соревнований среди 5-7 классов 1 место занял 6 класс, 2 место – 7 класс, 3 место – 5 класс. В старших классах победу одержал 11 класс, 2 место – 9 класс, 3 место – 8,10 классы.

Ломакин Д.Н., учитель физической культуры



Благоустройство**НАШ ШКОЛЬНЫЙ ДВОР**

Каждая семья славится своими традициями. В нашей школьной семье есть одна замечательная традиция – оформление пришкольного участка.

У каждого класса есть своя клумба, за которой ребята ухаживают. Примечательно то, что дизайн этих клумб улучшается с каждым годом. На летних каникулах ребята во время отработки хорошо ухаживают за тем, что посажено на участке – пропалывают, поливают цветники, овощи,

зелень, кустарники, саженцы. Поэтому не удивляет тот факт, что наша школа шестой год является победителем в конкурсе по озеленению «Лучший пришкольный участок».

Посмотреть на великолепие цветов, аккуратный вид двора школы желают многие, даже жители нашего же села. Каждый из нас - дети, педагоги, родители, просто

односельчане, испытывает гордость за школу, где мы проводим значительный промежуток времени своей жизни, который остаётся в нашей памяти ярким, светлым и незабываемым. Мы сами являемся творцами прекрасного, запоминающегося, значительного.

Чтобы ещё и ранней весной нас радовал яркий и весёлый вид клумб, объявляется всеобщая «тюльпанизация». Этой осенью сажаем тюльпаны. Удачи всем!

Аравина Л.Е., учитель технологии

**ТВОРИ ДОБРО, ИБО ТЫ – ЧЕЛОВЕК**

«Если хочешь, чтобы дети почитали тебя в старости, сам почитай стариков» (русская пословица)

Очень важно среди подростков воспитывать доброту и уважение к людям старшего поколения, которые требуют нашего особого внимания и заботы. Чтобы привлечь внимание к этой категории людей, Организация Объединенных Наций объявила 1 октября 1999 года Международным днем пожилых граждан. В нашей школе прошли классные часы, посвященные Дню пожилых людей. В рамках этого праздника была проведена акция "Ладوشка добра". Волонтерский отряд "Доброе сердце" посетил "Вязовский дом-интернат", а учащиеся 7 класса поздравили старшее поколение на концерте в ДК, вручив им открытки с поздравлениями. Эти люди - опытные, мудрые, добрые. Для каждого из нас они просто дедушки и бабушки. Но сядьте и поговорите с ними, и вам откроются страницы их жизни. А это – история каждой семьи, история нашего народа.

Оглянитесь на себя, на своих родителей: возможно ваше поведение по отношению к пожилым людям, к бабушкам и дедушкам заслуживает осуждения и сейчас самое время его пересмотреть. Милосердие, доброта, отзывчивость, бескорыстие – вот те качества, которые украшают в жизни любого человека и именно в проявлении таких качеств с вашей стороны нуждаются самые близкие для вас люди. Взрослые дети обязаны заботиться о своих родителях, бабушках и дедушках так же, как те заботились о них в детстве.

Мы еще очень молоды. Молодость прекрасна тем, что в это время просто не задумываешься о старости. Молодость не боится старости. Она ее не знает и не понимает. В большинстве своем она ее не любит. Молодость считает, что она никогда не состарится, а если это произойдет, то не скоро. Может быть в другой жизни. Но увы, на самом деле человеческая жизнь очень быстротечна. Почти все состарившиеся люди говорят о том, как быстро пролетели годы, как мало они успели сделать и как они жалеют о своей молодости. Старость - дело временное, оно касается всех. Рано или поздно наступит момент, когда каждый из нас окажется на месте сегодняшних стариков. И если мы хотим, чтобы наша старость была спокойной и комфортной, то надо уже сейчас ее уважать, быть снисходительными и милосердными к старикам.

Ястребова Виктория, 10 класс

**советы психолога****КАК УСКОРИТЬ УМСТВЕННУЮ РАБОТУ**

Дорогие ребята, наверное, каждый из вас мечтает быстро выполнять домашние задания или любую другую умственную работу. А как правильно это делать, вы прочитаете в данной рекомендации.

Научиться экономить время в школьные годы — это значит, в будущем более продуктивно решать любые проблемы и задачи. Но экономить время — не значит излишне торопиться и суетиться. Есть два основных способа экономить время:

Во-первых, ускорить действие — это значит не тратить время на «раскачку» перед началом работы, а сразу приступить к делу. Для этого нужно просто соблюдать элементарные способы рациональной организации труда. Все необходимое (учебники, тетради, справочники, канцелярские принадлежности) должно быть на своем месте, «под рукой». Не допускайте вялости и ненужных пауз во время работы. Нельзя во время выполнения умственной работы подматривать на телевизионный экран, краем глаза и вполуха следя за очередными бандитскими разборками. Отговорки, что это не мешает работе, несостоятельны. Есть аксиома: два дела делать одновременно продуктивно нельзя. Сосредоточенность, внимательность и необходимое напряжение обеспечат выполнение умственной работы в короткий срок.

Во-вторых, надо постоянно искать такие способы работы, которые ведут к цели кратчайшим путем. Так, при письме надо запоминать не отдельное слово, а словосочетания и отдельные фразы. Ни в коем случае не следует держать палец левой руки на строке списывания. Нужно учиться быстро находить глазами в тексте нужное место, «фотографировать» посильный для запоминания кусок текста, а затем записывать его под диктовку. При заучивании текста не спешите посмотреть забытое слово, попытайтесь вспомнить его. Запоминайте по возможности большие фрагменты текста. Ищите удобные для себя нетрадиционные формы заучивания. Желаю вам удачи!

Бочкова Л.Ю., педагог-психолог



Выпускающий орган: МБОУ "Вязовская СШ"

Учредитель - Администрация школы (директор Корабельникова Н.Л.)

Главный редактор- Ястребова О.В.

Редакционная коллегия- Мирина Т.П., Мирина Л.П., Белякова Т.Г.

Ломакина Валерия - 7 класс, Разваляева Екатерина - 7 класс

Адрес:

403727 Волгоградская область, Еланский район, с. Вязовка ул. Усадьба Школы, 4

Тираж 60 экземпляров.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА В РЕЕСТРЕ ШКОЛЬНОЙ ПРЕССЫ
России № 34-01785-Г-01